
   
 

 

Klasa: 003-01/20-01/11 
Urbroj: 2170-57-01-20-15 
U Rijeci, 24. veljače 2020. 
 
PREDMET: priopćenje za javnost – potpora studentima hrvatskih studija 
 

Skupština Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci ograđuje se od dijela priopćenja 
Hrvatskog studentskog zbora o stavu ovog tijela o prijeporima vezanim uz pravni status 
hrvatskih studija. Kao što su predstavnici Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci istaknuli i 
na sjednici Hrvatskog studentskog zbora na kojoj je većinom glasova prihvaćen tekst 
spornog priopćenja, nije zadaća studentskih tijela utvrđivanje argumenata Sveučilišta u 
Zagrebu s jedne te Ministarstva znanosti i obrazovanja s druge strane.  

Naša jedina zadaća jest zaštititi interese studenata upisanih na Fakultet hrvatskih 
studija, kao što je navedeno u priopćenju Hrvatskog studentskog zbora: „Hrvatski studentski 
zbor daje potporu studentima i Studentskom zboru Fakulteta hrvatskih studija u njihovim 
nastojanjima da obrane interese studenata. Hrvatski studentski zbor osuđuje svaki pokušaj 
nanošenja štete ugledu i mirnom studiranju studenata Fakulteta hrvatskih studija“. 

Studenti upisani na Fakultet hrvatskih studija nisu odgovorni za situaciju u kojoj su 
zatekli voljom institucija na koje ne mogu utjecati i moraju imati pravo na obrazovanje, 
završetak studijskih programa te stjecanje adekvatnih znanstvenih i/ili stručnih zvanja i titula, 
u skladu s pozitivnim zakonskim propisima Republike Hrvatske. 

Međutim, nije u okvirima ovlasti studentskih tijela utvrđivanje pravnog statusa 
pojedinih sveučilišnih sastavnica, već tu zadaću trebamo prepustiti nadležnim institucijama, 
a borbu za interese studenata zadržati izvan domene političkih sukoba.  

U tom smislu, Studentski zbor Sveučilišta u Rijeci daje punu podršku kolegama s 
Fakulteta hrvatskih studija u borbi za njihova prava, istovremeno osuđujući pokušaje 
korištenja te podrške u političke svrhe od strane dijela medija i akademske zajednice. 
 

Predsjednica Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci, 
Tea Dimnjašević 

 


